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SPOROČILO ZA MEDIJE

NATREG 

Managing Natural Assets and Protected Areas as Sustainable Regional Development Opportunities  

Kako upravljati varovana območja narave, da bodo postala priložnost za trajnostni razvoj
Otvoritvena konferenca
Zavod RS za varstvo narave je skupaj s partnerji projekta NATREG izvedel Otvoritveno konferenco, ki je potekala od 16.-17. septembra 2009 v Zrečah in na Rogli. Simbolično je projekt otvorila svetovna znana športnica in ambasadorka za ohranjanje narave Petra Majdič.  Na konferenci so bili udeležencem predstavljeni cilji in glavne dejavnosti ter predvideni rezultati in učinki projekta NATREG ter tuje dobre prakse in izkušnje s področja upravljanja zavarovanih območij. 

O pomembnost izziva »Razvoj z  naravo«, ki ga naslavlja projekt, so si bili edini tako prisotni  visoki državni predstavniki Darij Krajčič, generalni direktor Direktorata za okolje, Mirjam Galičič direktorica ZRSVN in tudi Boris Podvršnik, župan Občine Zreče, kot tudi ostali predstavniki lokalne skupnosti, razvojne agencije in turistične organizacije na projektnem območju Pohorje. Otvoritvena konferenca je tudi spodbudila razpravo o podpori projektnim partnerjem pri razvoju primernega pristopa za upravljanje z zavarovanimi območji.

Udeleženci konference so si ogledali območje na Zreškem Pohorju, ki je dober primer razvoja povezanega z ohranjanjem narave.
     Jointly for our common future 

Zavod Republike Slovenije za varstvo narave
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