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Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje,  Slovenija;  Tel.: + 386 3 8961 538, Fax: +386 3 8961 542
Sporočilo za javnost
3. Mednarodno srečanje projektnih partnerjev projekta CUSTODES na novinarski konferenci in izvedba seminarja »PROMOCIJA IN TRŽENJE TURISTIČNIH PRODUKTOV, DESTINACIJ«
Danes, v ponedeljek, 23. novembra 2009, dopoldne je bila novinarska konferenca Mestne občine Velenje v mali dvorani Hotela Paka, na kateri smo predstavili mednarodni projekt Custodes, ki je delno sofinanciran s strani programa Centralna Evropa. Novinarski konferenci je sledil mednarodni seminar o promociji in trženju turističnih produktov, destinacij. 
Na novinarski konferenci sta sodelovala koordinatorka projekta s strani Mestne občine Velenje Helena Knez in vodilni partner projekta iz Italije Enzo Finocchiaro. 

Italijanski partner v projektu je na novinarski konferenci povedal, da projekt Custodes stremi k povečanju ekonomske vrednosti zgodovinsko in kulturno pomembnih lokacij v sodelujočih regijah Italije, Češke, Poljske in Slovenije. Projekt se osredotoča na turistične produkte, ki so posebej oblikovani za kulturne spomenike v manjših krajih, ki so ponavadi izključeni iz glavnih turističnih tokov. S projektom želimo razviti in uporabiti nove modele za povečanje turistične dosegljivosti in privlačnosti kulturnih spomenikov, ki imajo ustrezen zgodovinski pomen, a s turističnega vidika še niso izkoriščeni. Usmerjamo se predvsem na arheološka najdišča, gradove in utrdbe. 
Mestna občina Velenje projekt Custodes izvaja v sodelovanju s provinco Rimini (Italija), z Raziskovalnim centrom Amitie (Italija), s Kujawsko-Pomorskie pokrajino (Poljska), z Mednarodnim centrom za razvoj informacijskih sistemov in storitev (Poljska), Cross Czech iz Češke ter Inštitutom za simbolno analizo in razvoj informacijskih tehnologij iz Velenja. 

Helena Knez je na današnji novinarski konferenci izpostavila, da bodo v slovenskem primeru raziskali in predstavili Šaleško dolino kot »Dolino gradov«. V Velenju so kot ožje pilotno območje definirali prostor med Velenjskim in Šaleškim gradom, Ekenštajnom in Turnom. Na teh točkah bodo postavili informativne table ter izdelali 3D motive velenjskih gradov (zlasti Velenjskega in Šaleškega) za web portal, podprt z GPS-om. Slednje je še v fazi „potrjevanja”, tako da bodo organizirane še javne razprave z deležniki in zainteresirano javnostjo.
Po novinarski konferenci se je začel seminar »Promocija in trženje turističnih produktov, destinacij«, ki je bil namenjen vsem vodilnim delavcem iz turističnega in kulturnega sektorja. Na seminarju so se predstavili mednarodni partnerji, ki imajo številne izkušnje na področju razvoja, promoviranja in trženja turističnih produktov. Tudi s pomočjo sredstev, pridobljenih iz Evropske unije. Seminarja, ki je bil brezplačen, se je udeležilo 50 ljudi iz različnih delov Slovenije. 
Mestna občina Velenje se aktivno vključuje v različne projekte in akcije za razvoj turizma v našem okolju, s katerimi želimo doseči večjo prepoznavnost Velenja z okolico v širšem evropskem prostoru. Vse te aktivnosti bodo doživele enega od vrhuncev v letu 2012, ko se bo Velenje, kot eno izmed partnerskih mest, odelo v barve evropske kulturne prestolnice. 
Trajanje projekta Custodes: 36 mesecev (od novembra 2008 do oktobra 2011).
Vrednost projekta: 1.484.500,00 evrov.
Služba za odnose z javnostmi Mestne občine Velenje
                                                                   www.custodes-project.net   
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