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JAVNI POZIV  št. 512-5/2011
za sofinanciranje aktivnosti slovenskih partnerjev v projektih transnacionalnih programov evropskega teritorialnega sodelovanja Območje Alp, Mediteran in Jugovzhodna Evropa v letu 2011
Pravne podlage:

· Uredba Sveta (ES) št. 1083/2006 z dne 11. julija 2006 o splošnih določbah o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu in Kohezijskem skladu in razveljavitvi Uredbe (ES) št. 1260/1999 (UL L 210, z dne 31. 7. 2006, str. 25), zadnjič spremenjeno z Uredbo Sveta (ES) št. 284/2009 z dne 7. aprila 2009 o spremembi Uredbe (ES) št. 1083/2006 o splošnih določbah o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu in Kohezijskem skladu v zvezi z nekaterimi določbami glede finančnega upravljanja (UL L 94, z dne 8. 4. 2009, str. 10), (v nadaljnjem besedilu: Uredba 1083/2006/ES), 
· Uredba (ES) št. 1080/2006 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 5. julija 2006 o Evropskem skladu za regionalni razvoj in razveljavitvi Uredbe (ES) št. 1783/1999 , (UL L 210,  z dne 31. 7. 2006, str. 1), zadnjič spremenjena z Uredbo (ES) št. 397/2009 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 6. maja 2009 o spremembah Uredbe (ES) št. 1080/2006 o Evropskem skladu za regionalni razvoj v zvezi z upravičenostjo naložb v energetsko učinkovitost in obnovljive vire energije pri stanovanjskih objektih (UL L 126, z dne 21. 5. 2009, str. 3), (v nadaljnjem besedilu: Uredba 1080/2006/ES), 

· Uredba Komisije (ES) št. 1828/2006 z dne 8. decembra 2006 o pravilih za izvajanje Uredbe Sveta (ES) št. 1083/2006 o splošnih določbah o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu in Kohezijskem skladu ter Uredbe (ES) št. 1080/2006 Evropskega parlamenta in Sveta o Evropskem skladu za regionalni razvoj, (UL L 371, z dne 27. 12. 2006, str. 1), zadnjič spremenjena z Uredbo komisije (ES) št. 846/2009 z dne 1. septembra 2009 o spremembi Uredbe Komisije (ES) št. 1828/2006 o pravilih za izvajanje Uredbe Sveta (ES) št. 1083/2006 o splošnih določbah o Evropskem skladu za regionalni razvoj, Evropskem socialnem skladu in Kohezijskem skladu ter Uredbe (ES) št. 1080/2006 Evropskega parlamenta in Sveta o Evropskem skladu za regionalni razvoj (UL L 250, 23. 9. 2009, str. 1), (v nadaljnjem besedilu: Uredba 1828/2006/ES),

· Uredba o izvajanju postopkov pri porabi sredstev evropskega teritorialnega sodelovanja in instrumenta za predpristopno pomoč v Republiki Sloveniji v programskem obdobju 2007-2013 (Ur. l. RS št. 45/2010);

· Zakon o javnih financah (Ur.l. RS, št. 11/11-uradno prečiščeno besedilo);

· Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2011 in 2012 (Ur.l. RS, št. 96/10, 4/11 in 45/11-odl.US); 

· Pravilnik o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Ur.l. RS, št. 50/07, 61/08);

· 1. javni razpis transnacionalnega Operativnega programa Mediteran (Mediterranean) 2007-2013, objavljen na spletni strani programa www.programmemed.eu dne 3.3.2008;

· 1. javni razpis transnacionalnega Operativnega programa Jugovzhodna Evropa (South-East Europe) 2007-2013, objavljen na spletni strani programa www.southeast-europe.net dne 5.5.2008;

· 2. javni razpis transnacionalnega Operativnega programa Območje Alp (Alpine Space) 2007-2013, objavljen na spletni strani programa www.alpine-space.eu dne 20.10.2008.
Namen javnega poziva:

Glavni namen javnega poziva je podpreti sodelovanje slovenskih partnerjev v transnacionalnih projektih evropskega teritorialnega sodelovanja v programskem obdobju 2007-2013. Osnovni cilj transnacionalnih programov je celostno reševanje skupnih razvojnih problemov in izkoriščanje endogenih potencialov širših območij, ki segajo preko nacionalnih meja, s transnacionalnim sodelovanjem nacionalnih, regionalnih in lokalnih organov javne uprave ter razvojnih institucij, s čimer prispevajo k doseganju lizbonskih in gotenburških ciljev ter teritorialne kohezije ter uveljavljanju strategije EU2020.

Predmet javnega poziva:

Predmet javnega poziva je sofinanciranje aktivnosti slovenskih partnerjev v transnacionalnih projektih s področja ene od naslednjih prioritet:

- vzpostavljanja okvira za spodbujanje konkurenčnosti in inovativnosti regij;

- krepitve okoljskih vrednot in preprečevanja okoljskih tveganj;

- povečevanja dostopnosti in povezljivosti območja, mest in ciljnih skupin;

- spodbujanja regionalnega policentričnega razvoja in razvoja mest.

Sredstva se razpisujejo za sofinanciranje priprave projektnih rezultatov, predloženih sofinancerju v letu 2011.

Pogoji za sodelovanje na javnem pozivu:

Do prijave vloge na ta javni poziv so upravičeni transnacionalni projektni partnerji (v nadaljevanju: prijavitelji), ki izpolnjujejo naslednje pogoje

· prijavitelju je bilo do izteka tega poziva dodeljeno sofinanciranje iz Evropskega sklada za regionalni razvoj (v nadaljevanju: ESRR) za sodelovanje v projektih transnacionalnih programov in ima pogodbo (sporazum), sklenjen na transnacionalni ravni;

· prijavitelj je partner projekta 1. transnacionalnega razpisa programa Mediteran, 1. razpisa programa Jugovzhodna Evropa ali 2. razpisa programa Območje Alp;
· pogodbeni znesek lastne udeležbe prijavitelja v projektu znaša 55.000,00 evrov ali več;

· prijavitelj za iste aktivnosti nima sklenjene pogodbe o sofinanciranju iz sredstev državnega ali lokalnega proračuna, iz drugih javnih virov v Sloveniji  ali iz drugih programov EU z izjemo transnacionalnih programov.

Neposredni proračunski uporabniki in izvajalci zaključenih projektov niso upravičeni do dodelitve sredstev sofinanciranja iz  državnega proračuna.

Dokumentacija prijave na javni poziv

Javni poziv sestavljajo naslednji dokumenti:

- ta projektna naloga;

- prijavni obrazec (priloga 1);

- obrazec »Izpolnjevanje pogojev« (priloga 2);

- vzorec pogodbe o sofinanciranju.

Prijavitelji oddajo sofinancerju izpolnjene, s strani zakonitega zastopnika podpisane in žigosane dokumente:

- prijavni obrazec, katerega sestavni del so tudi izjave;

- vzorec pogodbe o sofinanciranju, parafiran na vsaki strani s strani zakonitega zastopnika prijavitelja, žigosan na zadnji strani.

Pogoji za dodelitev sredstev sofinanciranja prijaviteljem

Pravočasno prispele vloge bo strokovna komisija preverila na podlagi izpolnjevanja pogojev, določenih v obrazcu »Izpolnjevanje pogojev«.

Pri vlogi se pregleda:

1. popolnost in administrativna ustreznost vloge,

2. upravičenost vloge.

Okvirna višina razpisanih sredstev

Okvirna višina sredstev, ki se razpisujejo v okviru tega javnega poziva, znaša: 84.000,00 evrov (z besedo: štiriinosemdesettisoč evrov 00/100) v letu 2011. Sredstva so v Načrtu razvojnih programov na projektu 2511-11-0057, proračunska postavka pa je 9639.
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena najkasneje do 31. 12. 2011 v skladu s sprejetim letnim proračunom RS.

Način dodeljevanja sredstev in višina sofinanciranja projektov

Sredstva za sofinanciranje bodo dodeljena vsem prijaviteljem, ki izpolnjujejo pogoje v skladu z določili javnega poziva na osnovi preverjanja vlog (obrazec »Izpolnjevanje pogojev«).

Znesek sofinanciranja posameznih prijaviteljev bo odvisen od: zneskov lastne udeležbe iz veljavne transnacionalne prijavnice (Application Form), navedbe prijaviteljev o višini potrjenih  upravičenih izdatkov do 30.10.2011, dejanske višine upravičenih izdatkov in razpoložljivih proračunskih sredstev. Odstotek sofinanciranja bo med projekti različnih programov različen zaradi različne intenzivnosti sofinanciranja projektov iz ESRR po programih. Najvišji delež sofinanciranja potrjenih izdatkov, ki se sofinancirajo iz državnega proračuna, znaša 15% za vodilne in projektne partnerje v programih Jugovzhodna Evropa in Mediteran oziroma 24% za vodilne in projektne partnerje v programu Območje Alp. Najnižji znesek izplačila posameznemu vodilnemu ali projektnemu partnerju znaša 10.000,00 evrov.

Sredstva bodo prijavitelju nakazana po podpisu pogodbe o sofinanciranju iz sredstev državnega proračuna, predložitvi zahtevka za izplačilo, poročila o rezultatih in izvedenih aktivnostih ter izkaza oz. izkazov o višini upravičenih izdatkov, ki jih izdaja prvostopenjska  kontrola na Ministrstvu za okolje in prostor.

Za upravičenost rezultatov projekta, aktivnosti, postopkov in izdatkov veljajo enaki pogoji in merila kot na razpisu na transnacionalni ravni.

Rok in način predložitve vloge

Popolna vloga mora prispeti v zapečateni ovojnici na naslov: Ministrstvo za okolje in prostor,  Dunajska 48, 1000 Ljubljana.

Rok za predložitev vloge je 7.11.2011 do 9.30 ure (velja prispetje po pošti ali oddaja v sprejemni pisarni Ministrstva za okolje in prostor, Dunajska 48, Ljubljana).

Vloga mora biti napisana v slovenskem jeziku in v evrih. Vloga mora biti oddana v enem (1) originalnem pisnem izvodu, ki je ožigosan in podpisan s strani zakonitega zastopnika prijavitelja, in na CD nosilcu (v kopiji, ki ustreza originalu, in v Wordu). 

Ovojnica mora biti zapečatena, na njej pa morajo biti navedeni: 

- naslov, na katerega se vloga oddaja, 

- popoln naslov prijavitelja, 

- pripis »Ne odpiraj – Javni poziv – ETS 2011«.

Odpiranje, preverjanje in izbor vlog

Odpiranje vlog bo opravila strokovna komisija, imenovana z odločbo št. 512-5/2011.

Odpiranje vlog je javno in bo potekalo dne 7.11.2011 ob 10.30 uri v prostorih ministrstva na Dunajski 21, 1. nadstropje, soba 108.  Na odpiranju vlog zastopajo prijavitelje zakoniti zastopniki ali druge osebe po njihovem pisnem pooblastilu.

Upoštevale se bodo vse vloge, ki bodo prispele v roku in na način, kot je opredeljen zgoraj. Vloge, ki bodo prispele prepozno, bodo neodprte vrnjene pošiljatelju. Nepopolne vloge morajo prijavitelji na poziv dopolniti v 5 dneh. Vloge, ki v roku ne bodo dopolnjene, bodo zavržene in se ne vračajo prijaviteljem.

Pregled vlog bo opravila strokovna komisija v skladu z določili tretjega odstavka 8. člena Uredbe o izvajanju postopkov pri porabi sredstev evropskega teritorialnega sodelovanja in instrumenta za predpristopno pomoč v Republiki Sloveniji v programskem obdobju 2007-2013 (Ur. l. RS št. 45/2010).

Komisija bo pripravila predlog sklepa o izboru ali zavrnitvi sofinanciranja posameznih prijaviteljev. 

O dodelitvi sofinanciranja posameznim prijaviteljem bo s sklepom odločil minister za okolje in prostor.

Obveščanje o izboru in sklepanje pogodb

Prijavitelji, ki ne izpolnjujejo pogojev za dodelitev sofinanciranja, bodo o odločitvi predvidoma obveščeni s sklepom v roku 30 dni po roku za predložitev vlog.

Prijavitelji, ki jim bo odobreno sofinanciranje iz državnih sredstev, bodo o tem obveščeni s sklepom ministra za okolje in prostor. Skupaj s sklepom bo izbranim prijaviteljem v podpis poslana tudi pogodba. Če prijavitelj podpisane in ožigosane pogodbe ne bo vrnil v roku 8 dni, se bo štelo, da je umaknil vlogo za pridobitev sredstev. 

Pogodba bo sklenjena za sofinanciranje potrjenih izdatkov za pripravo projektnih rezultatov slovenskega  partnerja, predloženih  v letu 2011.

Možnost pritožbe

Prijavitelj lahko vloži na Ministrstvo za okolje in prostor pritožbo v roku 8 dni po prejemu sklepa. Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi prijavitelji. Pritožnik mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih je pritožba vložena. Predmet pritožbe ne morejo biti pogoji ali merila za ocenjevanje vlog. Ministrstvo za okolje in prostor bo o pritožbi odločilo v roku 15 dni s sklepom.

Objava dokumentacije javnega poziva

Dokumentacija javnega poziva in njene spremembe bodo na voljo na spletni strani Ministrstva za okolje in prostor, namenjeni programom evropskega teritorialnega sodelovanja v Sloveniji: www.cilj3.mop.gov.si.  

Dodatne informacije

Dodatne informacije je mogoče pridobiti na telefonski številki 01/478 7023 ali po elektronski pošti  nkt.mop@gov.si. Kontaktna oseba je Eva Stare.

Drugo

Rezultati javnega poziva so informacije javnega značaja in bodo za odobrene vloge objavljeni na spletnih straneh www.cilj3.mop.gov.si po podpisu pogodb o sofinanciranju.

Številka: 512-5/2011

Dne: 
Dr. Roko ŽARNIĆ

MINISTER








