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Obvestilo o državni pomoči po pravilu »de minimis« 

V okviru projektov, ki so sofinancirani iz programov Evropskega teritorialnega sodelovanja. je potrebno skladno z oceno razpisne dokumentacije in pogodbenimi določili upoštevati zakonodajo o državnih pomočeh in sicer po pravilu »de minimis«.

Tveganje za državno pomoč se ugotavlja za končne prejemnike (final beneficiaries) storitev/aktivnosti po posameznih delovnih paketih iz vaše prijavnice. Pri pravilu »de minimis« velja na splošno, da so prejemniki pomoči lahko pravni subjekti zasebnega ali javnega prava, ki v skladu z veljavno zakonodajo o državnih pomočeh, koristijo državno pomoč. Državna pomoč je lahko neposredna, npr. investicija, ki je sofinancirana iz projekta in jo partner v projektu koristi neposredno, ali posredna, npr. organizacija delavnic/usposabljanj/strokovnih ekskurzij ali svetovanje s strani partnerja v projektu, za zaposlene in/ali zunanje udeležence. Zaradi morebitnega tveganja za državno pomoč je potrebno pri vseh omenjenih primerih preveriti upravičenost do koriščenja »de minimis pomoči«. Maksimalni znesek pomoči je omejen na 200.000 EUR v obdobju zadnjih treh proračunskih let, le za prejemnike v cestno-prometnem sektorju je znesek izjemoma omejen na 100.000 EUR. 

Najkasneje v roku 15 dni pred izvedbo posameznih aktivnosti za posamezne delovne  pakete pošljite na elektronski naslov Ministrstva za infrastrukturo in prostor – Prvostopenjska kontrola (mzip.fs@gov.si) izpolnjen obrazec »Zahtevek za podatke o dodeljenih pomočeh«, ki je objavljen na spletnih straneh Ministrstva za finance (glejte http://www.mf.gov.si/fileadmin/mf.gov.si/pageuploads/nadz_pom/Poro%C4%8Danje/De_minimis_pomo%C4%8Di/zahtevek_za_podatke.xls). 

Na obrazcu izpolnite samo del, ki se nanaša na podatke o podjetju/ustanovi (matična številka, naslov in predviden znesek pomoči) in navedite na katero aktivnost se nanašajo podatki.

Za posamezno podjetje/ustanovo se nato v centralni evidenci "de minimis pomoči" Ministrstva za finance preveri upravičenost do koriščenja teh sredstev.

V kolikor se ugotovi, da je znesek pomoči presežen, se zadevna aktivnost lahko izvede samo za tiste poslovne subjekte, ki še niso prekoračila predpisanega limita oz. morajo za storitev plačati. 
V primeru delavnic/usposabljanj/strokovnih ekskurzij ipd, morate pred izvedbo aktivnosti morebitnim udeležencem poslati vabilo, v katerem je navedeno, da bodo udeleženci morebitni prejemniki pomoči po pravilu "de minimis" in, da je znesek prejete pomoči "de minimis" na udeleženca odvisen od števila aktivnosti (stroški dogodka) in števila udeležencev ter, da bo znesek znan šele po koncu izvedene aktivnosti.

Za vsako aktivnost, ki jo izvedete morate za prejemnike pomoči izpolniti tudi Obrazec za poročanje o dodeljenih državnih pomočeh po pravilu "de minimis", ki je tudi objavljen na spletni strani Ministrstva za finance, (glejte http://www.mf.gov.si/fileadmin/mf.gov.si/pageuploads/dr%C5%BEavne_pomo%C4%8Di/sttaid_template_deminimis_v3311.xls). 

Izpolnjen obrazec pošljite na elektronski naslov Ministrstva za infrastrukturo in prostor – Prvostopenjska kontrola (mzip.fs@gov.si). 
Pri izpolnjevanju upoštevajte »Navodila za poročanje državnih pomoči in pomoči po pravilu »de minimis« (glejte

http://www.mf.gov.si/fileadmin/mf.gov.si/pageuploads/dr%C5%BEavne_pomo%C4%8Di/Navodilo_temlplate_obrazec_januar_2011.doc) in se posvetujete s prvostopenjsko kontrolo.

Vse prejemnike pomoči po pravilu "de minimis" obvestite, da so bili prejemniki te pomoči in navedite znesek pomoči na udeleženca, ministrstvu pa to obvestilo pošljite v vednost v elektronski obliki na naslov Ministrstva za infrastrukturo in prostor – Prvostopenjska kontrola (mzip.fs@gov.si). 
Najkasneje ob oddaji Obrazca za poročanje nam morate posredovati tudi kopijo prej omenjenega vabila in kopijo seznama udeležencev (seznam mora vsebovati vsaj ime in priimek, ustanovo/podjetje in podpis udeleženca).

Ko med izvajanjem projekta poročate prvostopenjski kontroli Ministrstva za infrastrukturo in prostor oziroma poročate o izdatkih za izvedene aktivnosti po delovnih paketih, priložite poleg ustreznih dokazil za izdatke, še izjave o koriščenju pravic »de minimis«, ki jo morajo podpisati končni prejemniki (final beneficiaries) vaših storitev (aktivnostih) v projektu.
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